



εν κατακλείδι

ΠΕΡΟΛΟΓΙΕΣ ΚΑΙ ΑΠΠΕΛΟΦΙΛΟΣΟΦΙΕΣ ΜΕ... ΑΠΟΨΗ

γράφει ο Σάββας Λιμνατίτης ● savvas_67@yahoo.com



χαμπής ο βιλάνος

Η σπύλη δεν ασχολείται με ανέκδοτα. Γνωστό αυτό! Άλλωστε όχι μόνο το χιούμορ του γράφοντα είναι... πηγαίο (αν δεν παινέσεις το σπύλι σου!), άρα μακριά από εμάς τα δανεικά δεκανίκια, αλλά στον ρόλο αυτό διαπρέπουν άλλοι συνάδελφοι, νυν αλλά – κυρίως – πρώην. Επομένως εκτός από άστοχο θα ήταν και απάνθρωπο εκ μέρους μας αν μπαίναμε στα δικά τους χωράφια.

Λένε όμως πως ο κάθε καλός κανόνας που σέβεται τον εαυτό του επιμένει να έχει την δική του εξαίρεση. Σήμερα λοιπόν η σπύλη κάνει στροφή 180 μοιρών, παραθέτοντας ένα ανέκδοτο ιδιαίτερα διαδεδομένο στις σελίδες της κοινωνικής δικτύωσης του ίντερνετ, και δη εκείνες με προέλευση της ΗΠΑ. Το ανέκδοτο βέβαια έχει «πειραχτεί» λιγουλάκι προκειμένου να «εξυπηρετήσει» τις ανάγκες της σπύλης αλλά και να συμβαδίσει με την ιδιοσυγκρασία του γράφοντα. Πάμε όμως πρώτα να διαβάσουμε το ανέκδοτο και στην συνέχεια όσοι πιστοί προσέλθετε στα σχόλια που ακολουθούν.

Συνέδριο ιατρών κάπου στην Μεσόγειο (κατά προτίμηση στην Κύπρο, αφού ειδικά τώρα με την κρίση το κόστος έχει μειωθεί κατά πολύ), Αμέσως μετά την λήξη των εργασιών 4 φίλοι κατευθύνονται στην παραλιακή (κατά προτίμηση στο «Θαλασόακι» στον Εναέριο, με το κύμα να σπάζει κυριολεκτικά στα πόδια τους). Παραγγέλλουν μια ΚΕΟ παγωμένη, ύστερα ακόμη μια και σιγά σιγά αρχίζει να λύνεται η γλώσσα τους. Βέροι πατριώτες άπαντες, ξεκινούν να πλέκουν το εγκώμιο, ο καθένας της δικής του χώρας προέλευσης.

Ως είθισται, πρώτος τον χορό σέρνει ο εκ Γαλλίας διανοούμενος επιστήμονας. Με το γνωστό Γαλλικό υπεροπτικό ύφος αναγγέλλει: «Στην Γαλλία η ιατρική έχει κάνει τρομερά άλματα προόδου. Κόβουμε τα... μπαλάκια ενός αντρός, τα τοποθετούμε σε άλλον και μέσα σε 6 εβδομάδες ο τελευταίος ξεκινά να ψάχνει για δουλειά!»

«Χα, αυτό δεν είναι τίποτα» κομπάζει ο Γερμανός της παρέας. «Εμείς στην Γερμανία κόβουμε ένα κομμάτι από τον εγκέφαλο ενός απόμου, το τοποθετούμε σε άλλο και μέσα σε 4 μόλις εβδομάδες ξεκινά να ψάχνει για δουλειά».

Αν και ήδη κοκκινισμένος από την κατανάλωση αλκοόλ, ο Ρώσος ιατρός «πάνει» σχετικά γρήγορα το νόημα και περνά στην αντιπίθεση, την ώρα που η δίμετρη σύζυγος του ζοχαδιάζει τον έλληνα επιστήμονα, ο οποίος αντί της συζήτησης έχει στρέψει την προσοχή του στα θεοπέσια πόδια της!

«Σιγά βρε παιδιά, μην βγει και κανένας κόμπις από το καλόν σας!» λέει γελώντας ο Ρώσος. «Εμείς στην Ρωσία έχουμε αφαιρέσει τον μισό εγκέφαλο ενός ανθρώπου, τον έχουμε τοποθετήσει σε άλλον, ο οποίος μέσα σε 2 εβδομάδες ξεκινά να ψάχνει για δουλειά».

Σκυμμένος πάνω από την μπύρα του ο Αμερικανός επιστήμονας παρακολουθεί στην συζήτηση και αποφασίζει να αποστομώσει τους άπαντες: «Εμείς στην μαμά Αμερική, αγαππού μου συνάδελφοι, έχουμε πάρει έναν ανεγκέφαλο χωρίς καρδιά και όρχεις από την Κένυα, τον βάλαμε πρόεδρο μας και τώρα όλη η χώρα είναι στην εύρεση εργασίας!!»

ΑΛΛΑ ΚΟΛΠΑ, ΠΑΛΙΑ... ΚΟΛΠΑ!

Βέβαια το κόλπο είναι παλιό και το έχουν εφαρμόσει με μεγάλη επιτυχία στην μαμά Αμερική. Τουτέστιν, κάθε φορά που η δημοτικότητα του εκάστου προέδρου των ΗΠΑ φτάνει στο ναδίρ, η λύση είναι απλή: ένας πόλεμος είναι ότι πρέπει, προκειμένου να απορροφήσει το ενδιαφέρον του κοινού αλλά και των δημοσιογράφων, δίνοντας έτσι το δικαίωμα στον αξιότιμο πλανητάρχη να απολαύσει (με ή χωρίς... Μόνικα!) τις τελευταίες του μέρες στον Λευκό Οίκο.

Και αν μη τι άλλο ο –κατά τα άλλα συμπαθέστατος– Μπάρακ Ομπάμα δείχνει πιστός στις παραδόσεις ακολουθώντας κατά γράμμα την πορεία που χάραξαν οι προκάτοχοι του. Εν ολίγοις, με την δημοτικότητα του να έχει πάρει –και μάλιστα ανεπισημησίμως– την καμπόρα, επιλέγει την μέθοδο του πολέμου κατά των κακών που έχουν ως μόνο στόχο τους την μονίμως οσία... παρθένα Αμερική. Και επειδή έχουμε ξεμείνει από κακούς – θυμίζουμε: Ιράν, Ιράκ και Αφγανιστάν έχουν πάρει πολλάκις τα μαθήματα τους– ήρθε η ώρα να μετατεθεί για λίγο η πυξίδα στον χάρτη με την βελόνα της να δείχνει την Συρία του απίθασου Ασάντ! Ο οποίος βέβαια κάθε άλλο παρά θέση στο πάνθεο Αγίων μπορεί να διεκδικήσει, αλλά την ίδια ώρα το γνωστό «ο σκοπός αγιάζει τα μέσα» ισχύει μιν, αλλά μάλλον μονόπλευρα.

Εν ολίγοις εξυπηρετεί πρωτίστως τα σχέδια των ιθυνόντων μυαλών που κρύβονται πίσω από τον Ομπάμα (εκτός αν επιμένετε πως ο εκάστοτε πρόεδρος των ΗΠΑ δεν είναι μαριονέτα αλλά διευθυντής του... κουκλοθέατρου, κάτι που με αναγκάζει να πάω – για ευνόητους λόγους– πάσο). Σχέδια τα οποία (τουλάχιστον σύμφωνα με την δική μου λογική αλλά και των απανταχού φίλων της συνωμοσιολογίας) δεν έχουν ως πρώτιστο στόχο την επιβολή της ειρήνης στην ευρύτερη περιοχή, αλλά τον αποπροσανατολισμό των μάλλον ευκολόπιστων Αμερικανών πολιτών. Άλλωστε για πια ειρήνη να μιλήσει κανείς, όταν στον βωμό της πρέπει να κυλήσει άφθονο αίμα, ακόμη και αν αυτό τρέξει από τις φλέβες αθώων ντόπιων πολιτών ή ακόμη και Αμερικανών στρατιωτών. Τύψεις; Μα για τους Άραβες; Ελάτε τώρα! Όσο για τους αδικοκαμένους Αμερικανούς, μια κηδεία με κρατικά έσοδα, ολίγοι πυροβολισμοί στον αέρα και η ασπερέσσα να σκεπάζει το φέρετρο είναι αρκετά για να απαλύνει τον πόνο της μάνας. Αμ δε!!!

Υ.Γ. Να προλάβω τους δύσπιστους (άλλωστε η σκέψη έχει περάσει και από το δικό μου μυαλό): δεκτό, οι Αμερικανοί στρατιώτες είναι επαγγελματίες και κανείς δεν τους αναγκάζει να καταταγούν στον στρατό. Άρα γνωρίζουν καλά τους κινδύνους του επαγγέλματος. Έλα όμως που ειδικά σε κάποιες περιοχές της χώρας οι συνθήκες είναι τόσο άθλιες, η μόνη επιλογή που έχουν οι περισσότεροι από τους κατοίκους –και ειδικότερα εκείνοι που είτε δεν είναι αρκετά προικισμένοι, είτε δεν είχαν τις απαραίτητες ευκαιρίες να εξελιχθούν στον αθλητικό και μουσικό σίβη – η μόνη διαθέσιμη διέξοδος είναι η κατάταξη στον στρατό. Πενία τέχνας καταργάζεσαι, εν ολίγοις.

Μα που εκωστήκατε ούλλοι σιόρ; Που είσατε πορτοκαλιένοι μου τζαί εν σας βλέπω; Φκάρτε τζαί λλίον την κκελούα σας που τες τρυπούες σας καλά μου μωρά να σας κανονίσω λλίον! Ρε, εν είπαμε κάθε Δευτέρα οι οπαδοί της ομάδας που χάννει που την ΑΕΛ να μου τηλεφωνούν να τους κάμνω την πουλλάσκα τους? Με φωνή με ακρόασπν όμως τζαί άρκεψα τζαί θυμώνω! Μάλλον πρέπει να αλλάξω ταχτικά! Να σηκώνω εγώ το τηλέφωνο τζαί να τους κάμνω ούλλους να τρέμουν που τον φο του! Περιμένω να έρπ η μέρα να παίξουμε με τους άλλους τους κακομαθημένους τους πρωτεουσοσιάνους τους κοχούς τζαί έσσει δκυο κοπέλλια που εοτάμπαρα: τον πρόεδρο της Κυπριακής τον Σωτήρη τον Τσούρι τζαί τον παρέα μου τον Πελοπίδα τον Κεραυνό! Σάστε την ρράσπιν σας κοπέλλια τζαί έρκεται η πουλάσκα που τον Χαμπή τον Αφυλλιώτη!

Επιάμεν τον φούρπον πάλε όμως, τζαί παρολλίον να ξεχάσω ίντα που ήθελα να σας πω! Που λαλείτε, εδικιάβαζα εκτές στο ίντερνετ για έναν πρόβλημα που έγινε στην Κύπρο τζαί έβκαλεν τον κόσμο έξω που τα ρούχα του! Εν τους κανεί η φτώσσια τους, έχουν τζαί τον κάθε κουρούπετον να τους περιπέζει τζαί να τους τρώει τα ριάλλια! Που πάμεν ολάν; Μια εταιρία που είσεν τα γραφεία της στην Σκάλα, εκρέωνεν τον κόσμο 650 ευρωπουλούθηκα προκειμένου να τους πέψει στην Γαλλία για δουλειές! Δουλειές όμως γιόκ, τα κοπέλλια εξαφανιστήκαν που προσώπου γης τζαί ο κάθε απελισμένος έμεινεν απένταρος! Όπου

φτωχός τζαί η μοίρα του δηλαδή! Εν να μου πεις, άμαν ο άλλος εν έσσει πάνω του τοίπα, ίντα που περιμένεις; Δαμέ εβάλλαν τον κόσμο τζαί υπόγραφεν συμβόλαιο ότι «εγώ ο υποφαινόμενος . με αριθμό δελτίου ταυτότητας . δεν έχω το δικαίωμα να πάρω πίσω την εγγύηση που κατέβαλα στο συμβόλαιο που υπέγραψα με την εταιρεία G. Krasopoulos International Ltd, με αριθμό εγγραφής HE 185372 μέχρι τις 21 Σεπτεμβρίου 2013».

Πολλά ωραία κοπέλλια. Άτε τζαί σε ανώτερα! Πάντως η υπόθεση αθθύμπε μου κάτι που έγινε πριν κανένα δκυό χρονούθηκα στην Αυστραλία. Τζίνον τον τζαιρό όσον τζαί αντάκωνεν η κρίση στην Κύπρο τζαί το τελέφωνο μου εν εοταμάτσεν να παίξει! Στην άλλη γραμμή ήτουν ανθρώποι που άμαν επάεννα διακοπές στην Κύπρο ούτε έναν καφέ εν μου ετζερνούσαν στον καφενέ. Τέλος πάντων, άξαφνα εθθυμηθήκαμε πάλε τζαί ερωτήσαν να μάθουν πληροφορίες για μια εταιρία στο Queensland που έφερνεν ανθρώπους που την Κύπρο προκειμένου να χτίσουν τζανούρκον χωρκό. Από όη μου είπαν μάλιστα τα κοπέλλια που την Αγία Φύλα, τα ριάλλια που επερόνασπν ήτουν πολλά καλά! Εκοίταξα ποτζ, ερώπησα ποδά, αλλά εν εκατάφεραν να μάθω τίποτα. Αποτέλεσμα; Άκουσαν τζαί τις θητμασιές μου που πάνω, ότι

δθήθεν επίρεν ο νους μου αέραν τζαί εξήσασ τον τζαιρό που εγύρπσα μες το χωρκό με οσιομένα παντελόνια τζαί παραμάνες για να μην ππέσουν τα κομμάθκια που τα πουκάμισα μου. Άτε κάτσε τωρά εσύ να εξηγήσεις στον κάθε κουρούπετο πως έτσι εν το look του κάθε σωστού πανκ! Αμπάλατοι, ε αμπάλατοι!

